

上街抗議算什麼？華人在紐約幹了件大事

Original 軍賦書畫院 軍賦文化

時間:2020年4月23日
地點:美國紐約

一個國際組織領導人通過納斯達克中文台向全球喊話 震驚了白宮,震驚了美國,全世界人民終於看清了一場戰爭的真相

總統閣下,女士們,先生們:

今天是公元2020年4月23日,距中國武漢宣佈封城剛好三個月。武漢封城標誌著世界人民抗擊病毒大戰全面爆發,這場戰爭已經導致全球260多萬人患病,18萬餘人死亡。此時此刻,讓我們哀悼所有被病毒攻擊而遇難的人民。

世界和平絲帶組織作為“爭取和平世界、傳遞和平理念”的國際組織,始終和世界人民站在一起,我們完全贊同聯合國秘書長古特雷斯先生的呼籲:這是一個講科學、求團結的時刻。全世界必須團結一致,共同抗禦這個另類疾病。

為總結這場戰爭的失敗教訓與成功經驗,倡議世界各國團結協作,共同對敵,為人類爭取世界和平,打贏這場“抗擊病毒、捍衛生命”的全面戰爭。世界和平絲帶組織今天在美國紐約向全球發佈《2020年世界人民抗擊病毒大戰報告》。

作為世界和平絲帶組織的聯席會議召集人,我想告訴世界各國人民,我的講話不會傾向于任何國家。中國是我的祖國,美國也是我們的國家,我熱愛中國也熱愛美國,更熱愛這個人類星球,熱愛每一個國家和人民,祈願世界和平安定。

然而,令人遺憾的是,世界人民抗擊病毒還沒有結束,有些人不是專心致志抗擊病毒,而是



甩鍋嫁禍,製造內亂,讓人懷疑災難背後或許真的陰謀。幾日前,總統閣下聲稱要派人調查中國武漢病毒所,稱中方應該承擔相應的後果。

同時,我們的議員發起了一項議案,要求允許美國公民和美國地方政府就所謂中國誤導世衛組織而導致全球疫情蔓延起訴中國政府。這是一種什麼行為呢?這是一種赤裸裸地鼓勵反華勢力對中國群起而攻之的無恥無賴流氓行為。

我對中方是否歡迎總統閣下調查武漢病毒所並無興趣,但我知道,總統閣下甩鍋嫁禍能夠得到什麼?兩名議員的流氓行為能夠得到什麼?難道病毒會因為美國調查武漢病毒所聞風而逃,還是說起訴中國可以取得抗疫的偉大

勝利。

世界都清楚,我們美國人民是這次戰爭的最大受害者,我們非常勇敢和堅強,美國人民默默地抗爭了半年之久,已經失去了許許多多的生命。而總統閣下呢?除了麻木大意,抗疫不力,還勾心斗角,甩鍋嫁禍,甚至將病毒視作盟友。

上帝在看着我們,今天的檢測數據已經證明美國是這場病毒的總部,總統閣下確定自己不知道美國去年發生了流感?我們理解總統閣下基于守護本國利益、避免本國恐慌、維護本國安定。但是,上帝會懲罰不誠實、甩鍋嫁禍的孩子。

總統閣下確定不知道中國所謂的“新冠肺炎”就是美國早已爆發的“冠狀病毒流感”?確定不知道美國某些人將病毒帶到中國去引爆,

然後蒐集如方方日記之類的所謂民間證據,將這場病毒嫁禍給中國,污蔑中國是生化病毒製造者?

總統閣下的甩鍋嫁禍行為,有中國內部的配合,或許能夠圓滿成功。不明真相的各國民眾開始排華,總統閣下親率八十國聯軍去攻打中國,要求中國割地賠款。這樣,更多的美國人和中國人陷入戰爭失去生命,上帝會寬恕我們嗎?

病毒是人類的公敵,世界還沒有發生過惡意將病毒嫁禍他國並要求賠償的先例。但是,在總統閣下的挑唆和鼓勵下,各國效仿,開啓甩鍋嫁禍的互斗模式。我們為何不可以尊重國人生命,共克時艱,共同抗擊病毒,早日取得勝利呢?

世界和平絲帶組織將堅決反對世界任何政府、組織和個人因本國抗擊病毒不力而轉移國內矛盾,要求他國他人賠償所謂經濟損失或生命損失的無賴無恥行為,這些錯誤行為不僅無助於抗擊病毒,反而對世界和平穩定構成威脅。

最後,我們倡議將每年1月23日作為“世界人民抗擊病毒紀念日”,我們倡議在武漢建立“世界人民抗擊病毒紀念碑”,我們倡議向最早被病毒攻擊的美國人民致敬,我們倡議向最早報告病毒、最早抗擊病毒的中國人民致敬。

紐約當地時間4月23日,世界和平絲帶組織舉行《2020年世界人民抗擊病毒大戰報告》全球網絡發佈會,全球第一大學社“七三國際”前主席、丹麥王國安徒生文化基金會聯席主席 CANUTE(陳恩田)通過納斯達克中文台向全球發表講話,徹底向世界揭開了2020年世界人民抗擊病毒大戰的真相。

2020年世界人民抗擊病毒大戰報告

(第一部分)

一、報告簡介

《2020年世界人民抗擊病毒大戰報告》由世界和平絲帶組織科學組撰寫,定于2020年4月23日在紐約向全球公開發布第一部分(1月23日至4月23日)報告內容,講述這場世界人民抗擊病毒大戰的基本情況,總結失敗教訓與成功經驗,引導世界人民正確認識病毒的戰鬥力和破壞力,剖析病毒進攻人類的戰略戰術特點,倡議世界各國團結協作、共同對敵,為人類爭取世界和平,打贏這場“抗擊病毒、捍衛生命”的全面戰爭,提供參考建議。

二、並案調查

2020年初,世界和平絲帶組織聯席主席陳恩田先生回到中國過春節,一場令中國惶恐不安的“新冠病毒”事件突然降臨。就在這時,美國疾控中心關於“病毒流感導致大量美國人死亡的報告”引起了陳恩田的警覺。美國流感不傳染外國人嗎?不會傳播到世界各地嗎?難道中國專家錯把從美國流竄過來作案的“病毒”當作醫學新發現新成果?陳恩田建議世界和平絲帶組織成立科學組,並調動自己的老部下——國際七三學社的成員和北京聖佩清醫學研究院的成員,對在美國爆發的“流感”和在武漢爆發的“肺炎”進行並案調查,從而證實兩種疾病症狀相同,破壞力相同,病毒屬於同種或同類,“壞蛋”的國際同夥真的暗藏在美國嗎?本着慎重起見,以求多方證實,陳恩田建議俄羅斯、日本等醫學情報機關對美國爆發的“流感”進行調查,多方證實病毒屬於同種或同類。隨後,日本朝日電視台向全球公開報道,提醒美國爆發的“流感”中含有大量“新冠”。

三、冠狀病毒

與球狀病毒一樣,冠狀病毒是“地球土瘟疫”流感病毒王國的老牌病毒,可怕的是,冠狀病毒比起球狀病毒更加狡猾。他們利用人類麻木大意和勾心斗角的心態,提出“佔領美國、攻陷世界”的口號。他們採取瞞天過海、溫水煮蛙的戰術,悄無聲息地幹掉了許多美國人,又運用聲東擊西、佯攻東方的戰術,大張旗鼓地蒙蔽了西方國家,讓全球都在防範中國時,病毒卻從背後發動襲擊。我們不得不承認,冠狀病毒是諳熟人類心思,精通戰略戰術的病毒。美國疾控中心發佈的流感數據,日本朝日電視台的公開報道,美國公開冠狀病毒的檢測

數據、美國科學院公佈劍橋大學的研究成果,全面佐證冠狀病毒軍團“佔領美國、攻陷世界”的計劃。

四、戰爭概況

2019年以來,冠狀病毒深知美國是全球戰略要地,在“佔領美國、攻陷世界”的口號下,不顧與人類和平共處的約定,悄然對美國發動襲擊。病毒在美國建立總部後,派出變異精銳病毒潛入世界各地,其中一支病毒在進攻武漢時,遭到中國軍民頑強反擊,中國很快向世界衛生組織及全球發出警報,震驚世界的武漢吹哨戰打響,從此,世界各國相繼發現病毒並公開宣戰。這場戰爭爆發三個月以來,導致全球約260萬人患病,約18萬人死亡,給人類生命和世界經濟造成重大損失。在這次世界人民抗擊病毒大戰中,武漢吹哨戰打響了世界人民抗擊病毒的第一槍,揭開了病毒“佔領美國、攻陷世界”的陰謀,打亂了病毒“溫水煮青蛙、重創美國人”的戰術,拯救了美國拯救了世界,奠定了抗擊病毒勝利的基礎。可以說,沒有這場吹哨戰,美國人民和世界人民都將面臨不堪設想的後果。

五、美國之痛

這場世界人民抗擊病毒的戰爭,美國最為慘烈,戰死人數最多。究其原因,一是美國作為全球戰略要地,兵家必爭,佔領美國就是佔領世界;二是美國某些人麻木大意、勾心斗角,錯把病毒當盟友。有關情報顯示,從2019年7月,冠狀病毒軍團開始在美國安營紮寨,開始了代號為“2019佔領美國”的襲擊行動。對於長期和流感病毒作鬥爭的美國人民來說,他們並沒刻意區分球狀病毒和冠狀病毒。雖然病毒早已在美國爆發,也導致很多人戰死,依然沒有引起官方重視並全力阻擊。直到武漢吹哨戰打響,美國某些人獲取的情報顯示,禍亂中國的“新冠肺炎”就是早已在美國流行的冠狀病毒流感,美國某些人仍然不予重視,甚至禁止對流感病毒進行檢測,嘲笑中國人是怕死的東亞病夫,認為冠狀病毒對黃種人更有殺傷

力,強壯的美國人可以不治自愈。基于冠狀病毒給中國政府和人民造成的嚴重恐慌,美國某些人眼見落井下石的時機來到,積極配合反華勢力,以冠狀病毒為盟友,共同對付中國,他們大肆炒作,製造恐怖,慫恿世界與中國斷絕往來,打擊中國經濟及一帶一路合作倡議。然而,冠狀病毒軍團並不領情,背後瘋狂地攻擊美國人民和其他國家人民。

六、吹哨之國

2020年1月23日,中國宣佈武漢封城,向全世界緊急吹哨,同時向冠狀病毒軍團宣戰,標誌着2020年世界人民抗擊病毒大戰全面爆發。武漢之戰由中國長官任總司令,十四億中國人民籠罩在病毒恐怖之中,逾千萬武漢人民面臨病毒的直接攻擊。全國346支醫療隊,4000多名軍醫馳援武漢,約40000多名醫務人員參戰。針對冠狀病毒軍團的特點,中國方面積極啓用中西醫結合的抗擊病毒方案。事實證明,中醫有幾千年的歷史,博大精深,抗擊“地球土瘟疫”冠狀病毒流感確有高明之處。武漢吹哨戰,在中國長官的親自指揮下,在軍民一心的努力下,取得了舉世矚目的勝利,給世界人民阻擊病毒積累了寶貴經驗,奠定了勝利基礎。各方

七、病毒源頭

第一個報告並抗擊病毒的國家,但不是病毒起源國,也不是病毒製造國和傳播國。中國是第一個向世界衛生組織報告病毒疫情、向全球發出警報的國家,是世界人民抗擊病毒大戰的吹哨之國。

八、我們倡議

關於抗擊病毒大戰情況:我們倡議將每年1月23日作為“世界人民抗擊病毒紀念日”,我們倡議在武漢建立“世界人民抗擊病毒紀念碑”。我們倡議向最早被病毒攻擊的美國人民致敬,我們倡議向最早報告病毒、最早抗擊病毒的中國人民致敬,我們倡議向所有與病毒宣戰的國家和人民致敬,我們倡議哀悼所有被病毒攻擊而遇難的人類。我們知道,美國人民是這次病毒的最大受害者,非常勇敢和堅強,美國人民默默地抗爭了半年之久,已經失去了許許多多的生命。儘管美國某些人麻木大意,抗擊病毒不力,甚至甩鍋嫁禍他國,但其出發點是基于守護本國利益、避免本國恐慌、維護本國安定。因此,我們倡議,理解包容美國某些人的錯誤行為並同情美國人民的艱難境遇,希望人類放棄甩鍋嫁禍的內斗行為,共同抗擊病毒,早日取得勝利。介於病毒是人類公敵:我們倡議,世界人民友愛互助,共克時艱,絕不能妄定毒源地或毒源國誤導種族仇視,甚至惡意甩鍋嫁禍他國。我們倡議,反對任何政府、組織和個人因本國抗擊病毒不力而轉移國內矛盾,要求他國他人賠償所謂經濟損失或生命損失的無賴行為。

九、發佈機構

《2020年世界人民抗擊病毒大戰報告》由世界和平絲帶組織撰寫並發佈。世界和平絲帶組織以“一帶一路”國際日吉祥物“世界和平絲帶”命名,以爭取和平世界、傳遞和平理念,促進國際合作為己任,由全球第一大學社——七三國際學社倡議發起的國際組織。世界和平絲帶組織完全贊同聯合國秘書長古特雷斯先生的呼籲:這是一個講科學、求團結的時刻。全世界必須團結一致,共同抗禦這個另類疾病。

